

第5回 武蔵村山市緑化審議会 会議録

会議名	武蔵村山市緑化審議会（第5回）
日時	平成25年1月23日（水） 14時00分～16時00分
出席者	<p>○緑化審議会委員（7名出席）</p> <p style="text-align: center;">宮林茂幸委員 比留間正誼委員 細岡晃委員 瀬上和恵委員</p> <p style="text-align: center;">布田傑委員 網代準一委員 吉野正博委員</p> <p style="text-align: center;">（欠席者1名）</p> <p style="text-align: center;">高橋勇治委員</p> <p>●事務局</p> <p style="text-align: center;">山田建設管理担当部長 神子道路公園課長 指田公園緑地G主査 田中技師</p> <p style="text-align: center;">緑の基本計画委託業者（国際航業株式会社） 谷口理意 亀島勇児</p>

【会議内容】

会議次第	<p>□議題</p> <p>議題1 パブリックコメントについて</p> <p>議題2 東京都との事前協議に係る意見書について</p> <p>議題3 市内部（関係各課）からの回答事項について</p> <p>議題4 その他</p>
会議要旨	<p>議題1 パブリックコメントについて</p> <p>議題2 東京都との事前協議に係る意見書について</p> <p style="text-align: center;">○審議会委員発言 ●事務局職員発言</p> <p>会長 定数の過半数以上ですので、会議に入ります。</p> <p style="padding-left: 20px;">議題1、2について、まとめて説明願います。東京都からの意見は多いので要点のみでの説明をお願いします。</p> <p>● パブリックコメント、東京都の意見書と回答について説明。</p> <p style="padding-left: 20px;">パブリックコメントでは、メールで1件ありました。内容はバリアフリーに関する会社のPR的なもののため、参考意見として取り扱います。</p> <p>会長 パブリックコメントは事務局説明にあったとおり、内容的にも参考意見といたします。</p> <p style="padding-left: 20px;">東京都からの意見については東京都の方針や施策に整合してほしいとの意見です。これについて質問、意見はありませんか。</p> <p>○ 自転車道と武蔵野の路については水道局との関係あるため調整が必要である。またP7の小河川に対しては、地域からは暗渠化の要望もある。P78の調節池についてはどのような対応をするのか。</p> <p>● 東京都では空堀川については河道改修のための暫定調節池であるため、P78は「調節池」とします。P47の雨水貯留施設の場合は雨水の流出を調整するものなので「調整池」とします。分かりにくいので用語解説を入</p>

れるようにします。

- 河川区域面積の指摘があったが、河川の面積をとらえることは難しい。会長 東京都とうまく調整をお願いいたします。
- 東京都の景観軸の図面は資料編でよいと思う。新青梅街道の拡幅計画については市も協議に加わって、いい緑地にしてもらいたい。
- 現在、東八道路の自転車道をつくる歩道整備の工事が行われているが、新青梅街道についても自転車道整備を念頭に置いてほしい。その他に新しい都市計画道路の計画はあるのか。
- 特にはありません。武蔵村山市の都市計画道路整備の進捗率は高い方です。

議題3 市内部（関係各課）からの回答事項について

会長 議題2 市内部（関係各課）からの回答事項について事務局から説明願います。

- 市内部（関係各課）からの回答事項について説明。

会長 ボランティアについては市民協働推進会議の方が分かりやすいが、そのような会議が現在ないのであれば仕方ない。各課から意見があったが検討はしたものの修正は行わない箇所もあった。みどりを守るために踏襲するということがよいのではないか。その他に質問、意見はありませんか。

- 意見のなかった課はよいのか。他の課に関係する学校緑化や農地について計画に盛り込まれているが、大丈夫か。

会長 環境課、産業観光課、教育総務課、教育指導課、施設課については市内部で新たな修正がでないように調整してもらいたい。

- P59 の3-③-2の集合住宅の緑化については誰が誰に要請するのかがはっきりしない。

- 「集合住宅の屋上緑化や壁面緑化の仕組みづくりを検討します」というような内容に修正します。

- 今回ご審議いただいている内容ですが、事務局でさらに確認しまして、表現として難しいものなどは修正する場合があります。今後の修正については事務局に一任するようお願いいたします。

- P8～9の表の小数点の扱いなどは整理、確認してほしい。また、P48のビオトープは農地が入っているがよいのか。

会長 生態系農法など農地を生態系の一部ととらえる場合もあります。

- 会長のご意見の通り、農地も生態系の一部ととらえていますが、水辺や公園と並列するかどうかは考慮します。また、P8～9の表については事務局で再度整理する意見もありますので、きちんと整理します。

<p>配付資料</p>	<p>○ P55、59、67の写真はもっとよい写真と差し替えた方がよい。プランターの写真は一中で整備した際の写真があるのではないか。P66の小学生のアイデアによる遊具の写真は、もう少し説明があった方がよい。</p> <p>議題4 その他</p> <p>会長 その他についての説明をお願いします。</p> <p>● 今後の予定について説明。</p> <p>本日の審議会のご意見を反映し、2月4日市長への報告を行います。2月13日に調整会議、2月18日に庁議があり、その後文書グループにて確認が行われます。その後計画書の印刷を行います。印刷を行う前に最終の計画書を緑化審議会を確認していただきたいと思います。そのため、最後の緑化審議会を3月始めに予定しておりますが、日程の調整をお願いいたします。</p> <p>会長 次回は2月25日でよろしいでしょうか。</p> <p>他になければ、本日の審議会を終了いたします。</p> <p>● ありがとうございました。</p> <p>(1) 第5回武蔵村山市緑化審議会会議次第</p>
<p>備考</p>	<p>◆第6回武蔵村山市緑化審議会開催日について</p> <p>・平成25年2月25日(月)16時 407会議室</p>